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令和７年５月定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和７年５月 23日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和７年５月 23日（金）午後１時 25分 

閉 会 令和７年５月 23日（金）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名  

職   名 氏    名  

教 育 長 砥石 順一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之 欠席 

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 公民館長兼図書館長 清水 成信 

図 書 館 係 長 内堀 博江 博 物 館 係 長 兼 博 物 館 長 芹沢 一路 

公 認 心 理 師 佐々木 敬 学 校 給 食 係 長 中山 敦人 

学 校 教 育 係 長 佐々木 大   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

社 会 体 育 係 長 清水 優   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和７年５月定例会 会議録 

 

砥石教育長 教育長挨拶。 

続いて、３.前回の会議録の報告と署名について、事務局からお願い

いたします 

佐々木学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はありませんでした。 

委員 （会議録署名） 

砥石教育長 続いて、４．教育長等の報告ということで、まず次長から先月の教

育委員会で行った行事について報告をお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

砥石教育長 教育長からの報告内容を資料に沿って説明。続いて、各係長より事

業報告等をお願いします。 

各係長 各係の事業報告について、佐々木学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

芹沢博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、

中山学校給食係長より、資料に沿って説明。 

砥石教育長 質問等ございますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 続いて、学校の様子について、佐々木公認心理師から報告をお願い

します。 

佐々木公認心理師 今月の学校訪問時の様子、不登校児童生徒の状況について報告。 

砥石教育長 質問等ございますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 ありがとうございました。では続いて、５.議事に移ります。 

＜議案第 15 号 令和７年度御代田町一般会計補正予算（第１号）

（案）＞について、各係長より説明をお願いします。 

各係長 ＜議案第 15 号 令和７年度御代田町一般会計補正予算（第１号）

（案）＞について、佐々木学校教育係長、藤巻生涯学習係長、芹沢

博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、中山

学校給食係長より、資料に沿って説明。 

砥石教育長 ご意見等ありましたらお願いいたします。 

委員 （なし） 

砥石教育長 それでは、＜議案第 15 号 令和７年度御代田町一般会計補正予算

（第１号）（案）＞について、この内容で承認いただいてもよろしい

でしょうか。 

委員 承認。 
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砥石教育長 ありがとうございました。続いて、＜議案第 16号学校運営協議会委

員の任命＞について、事務局より説明をお願いします。 

佐々木学校教育係長 ＜議案第 16 号学校運営協議会委員の任命＞について、資料に沿っ

て説明。 

砥石教育長 ご質問等ありますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 それでは、別紙の委員を学校運営協議会の委員として承認いただい

てもよろしいでしょうか。 

委員 承認。 

砥石教育長 ありがとうございました。続いて、＜議案第 17号御代田町Ｂ＆Ｇ海

洋センター設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）

＞について、事務局より説明をお願いします。 

清水社会体育係長 ＜議案第 17 号御代田町Ｂ＆Ｇ海洋センター設置及び管理に関する

条例の一部を改正する条例（案）＞について、資料に沿って説明。 

砥石教育長 それでは＜議案第 17 号御代田町Ｂ＆Ｇ海洋センター設置及び管理

に関する条例の一部を改正する条例（案）＞について、承認してよ

ろしいでしょうか。 

委員 承認。 

砥石教育長 ありがとうございました。続いて、＜議案第 18号 御代田町体育施

設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）＞につい

て、事務局より説明をお願いします。 

清水社会体育係長 ＜議案第 18 号 御代田町体育施設設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例（案）＞について、資料に沿って説明。 

砥石教育長 それでは、＜議案第 18 号 御代田町体育施設設置及び管理に関す

る条例の一部を改正する条例（案）＞について、承認してよろしい

でしょうか。 

委員 承認。 

砥石教育長 続いて、＜議案第 19 号 御代田町立学校体育施設使用料条例の一

部を改正する条例（案）＞について、事務局より説明をお願いしま

す。 

清水社会体育係長 ＜議案第 19 号 御代田町立学校体育施設使用料条例の一部を改正

する条例（案）＞について、資料に沿って説明。 

砥石教育長 それでは、＜議案第 19 号 御代田町立学校体育施設使用料条例の

一部を改正する条例（案）＞について、承認してよろしいでしょう

か。 

委員 承認。 
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砥石教育長 ありがとうございました。続いて、＜議案第 20号 県教育委員会及

び市町村教育委員会相互の連絡調整＞について、事務局より説明を

お願いします。 

佐々木学校教育係

長 

＜議案第 20 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調

整＞について、資料に沿って説明。 

砥石教育長 それでは、＜議案第 20 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相

互の連絡調整＞について、承認してよろしいでしょうか。 

委員 承認。 

砥石教育長 ありがとうございました。以上で、本日の議案について、全ての審

議が終了しました。続いて６．その他、後援・行事予定について事

務局より報告をお願いします。 

佐々木学校教育係長 ６月行事予定・後援について説明。 

砥石教育長 後援・行事予定について質問等ございますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 ありがとうございました。次回定例教育委員会は、６月 24日（火）

午後１時 30分からエコールみよた大会議室で行います。また、7月

定例教育委員会は、７月 23日（水）午後１時 30分からエコールみ

よた大会議室でお願いしたいと思います。以上で５月の定例教育委

員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 


